

点燃“冬训+”引擎 谱写党建“强音”

大市口街道米山社区：理论学习落到服务居民实处

本报讯(千雨虹 纪轩 林兰)2月19日,家住京口区米山人家小区的居民向大市口街道米山社区网格员反映,楼栋下水管堵塞,外墙漏水严重,仿佛住进“水帘洞”,影响居民生活。社区立即联系物业现场查看,党员楼长陈海峰积极协调楼上楼下维修问题。目前,漏水情况已得到解决,大家度过了一个欢乐祥和的元宵佳节。

记者了解到,这只是米山社区点燃“冬训+”新引擎、为群众办实事的一个缩影。米山社区党委书记盛晓芳介绍,为进一步提升党员政治修养和素质水平,加强基层党组织建设,米山社区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持多措并举、以学促行,点燃“冬训+”新引擎,将冬训的理论学习落到服务辖区居民的实处,推动党员冬训工作走深、走实、走心。

记者了解到,为擦亮“米服”党建品牌,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,活化学子形式,米山社区通过邀请市委党校讲师“送党课”进社区、选配“头雁”送学上门、做深“米巡”“米医”志愿服务……让理论学习“实”起来,让先锋领头“干”起来,提升冬训质效。

2月20日,在米山社区冬训第一会上,各党支部以自身优势和特色亮点为抓手,从景观升级、美化墙体、

充电改造、打造“好人工作室”等方面,领办2024年度“为民办实事”项目6件,把居民心中的愿景转化为“家门口”实景,让群众收获“看得见”的惠民幸福。

把群众需求作为第一选择,把群众满意作为第一标准,米山社区坚持一个网格一个支部,在现有基础上进一步选优、配强楼栋长,推动“人在网格走、事在网格办”的落地生根。同时,米山社区与辖区单位共建共享,巩固和拓展党建阵地。今年,米山社区计划推动党群服务中心升级、雅居乐小区党群服务站微改造等实事项目,构筑“阵地有用、服务有用、群众爱

用”的党群服务中心、站点。

“今天的读书会内容很新颖,不仅让我能够挑选到自己喜欢的书籍进行阅读,还能聆听他人故事,非常有意。”近日,社区党员徐明浩在“米阅”读书会上连连点赞。记者了解到,米山社区将党员冬训与群众精神文明建设紧密结合起来,充分利用新时代文明实践站文化惠民的作用,通过“米阅”读书、“米雅”国学课堂、“米乐”舞台、米山书画社等平台,广泛开展红色阅读、文艺演出、移风易俗等文明实践,浓厚社区精神文化氛围,做到冬训多层次、广覆盖。

情和公仆意识。

党员志愿者们按照照陵镇党委政府的统一安排部署,在交通要道进行安全宣传和安全隐患排查,同时提醒居民注意防冻保暖,用电、用火安全。此次扫雪除冰和交通劝导主题活动,共有200余名党员志愿者参加,不仅解决了冰冻天气群众出行难题,更切实发挥了党员先锋模范作用,让冬训学习成果落地见效。

文化荣光 书香镇江

有了阅读新空间 景区里书香四溢 金山文心书坊带来阅读新体验

杨越 单杉

一直以来,金山公园都有一个角落,满足景区游客及职工多元化、个性化阅读需求,让景区书香四溢。去年7月,在市委宣传部的扶持下,公园对读书角进行升级,金山文心书坊阅读新空间应运而生。今年春节期间,书坊共接待省内外来客读者约3.5万人次。

走进文心书坊阅读新空间,一排排整齐竖立的书架映入眼帘,各类书籍摆放井然有序,环境古色古香,让人感觉宁静致远。书坊内图书分纸质和有声两大类,涵盖历史、政治、镇江文化、少儿读物等200多册,种类齐全、覆盖面广。

书坊内,各类书籍按“镇江历史文化”“社会科学”“人文历史”“亲子家庭”“健康养生”“少儿读物”等分类有序排列。文心书坊为游客提供了随时随地

阅读的条件,是集“阅读+文旅+休闲”于一体的阅读基地,方便游客在此休息、欣赏窗外美景,同时了解镇江的历史、文化知识。

“这里有关镇江历史人文的书很多,我翻了一下《镇江诗词一百首》,原来有这么多诗句与镇江有关。”游客田小姐说,刚刚看过的景点就在诗句里出现了,有种“穿越感”,诗句也能在脑海里记得更久。

未来,文心书坊还将与金山文宗阁藏书楼“强强联手”,邀请专家学者来现场开展小型读书分享会,持续推进景区文化建设。景区还将开展“读书打卡”活动,来此阅读的游客分享图片与阅读心得到朋友圈,便可到景区游客中心领取小纪念品,由此营造良好的阅读氛围。此外,文心书坊还贴心地为游客提供热水、手机充电等服务。

丹阳市珥陵镇：实战课堂搬到扫雪除冰一线

本报讯(通讯员 睦小花 记者 余其其)2月22日,一场降雪给居民的出行带来诸多不便,为方便辖区居民安全出行,丹阳市珥陵镇党委政府把扫雪除冰作为党员冬训的实战课堂,组织各村(居)党员干部开展扫雪除冰和交通劝导志愿服务,推动党员冬训不断走深走实。

是各村(居)党员志愿者不畏严寒,积极行动,纷纷拿着扫雪工具,集中对人行道路上的积雪进行清理。大家齐心协力,全镇各村(居)人行道两侧的积雪被清扫干净,有效保障了道路安全畅通。

在珥陵镇集镇上,珥陵镇政府及各部门机关的党员志愿者们迎着寒风,踏着积雪,手拿铁锹、扫把等工具,对辖区主干道、东方红大桥、

珥陵大桥、三陵桥、医院、商场超市、学校、居民小区、背街小巷等重点区域进行扫雪除冰工作,许多附近商户、住户也纷纷加入进来。经过数小时的浴“雪”奋战,辖区道路沿线、重要路段的积雪已得到有效清除,切实保障了道路安全畅通。

“携手共筑邻里情 齐绘幸福家园梦”等活动,让党的声音更加深入基层、深入群众、深入人心。

为切实筑牢冬训实效性,街道将党员冬训与文明实践相结合,以“我们的节日·春节”为契机,联合官塘书画院、江苏大学等单位、组织,广泛开展

官塘桥街道：文艺宣讲送到农民春晚舞台

本报讯(孙晨飞 岳岳)自冬训“集结号”吹响以来,润州区官塘桥街道聚焦“学”字,不断拓宽学习路径,转变宣讲阵地,延伸服务触角,打造“家门口”的冬训理论和文化“大餐”,助推党员冬训不断焕发新活力。

“天生我才必有用,打一四字热词。”在近日街道举办的文化集市灯谜竞猜摊位,街道将理论知识融入灯谜,吸引了众多党员群众竞相答题。为了让冬训理论宣讲更接地气、更聚人气,街道不断探索“冬训+文艺”的学习模式,依托新时代文明实践所(站)、宝平体育文化公园、农家

书屋等阵地,打造金句打卡点、理论灯谜竞猜点、党员流动书籍等理论学习宣讲“微阵地”,将冬训理论课堂“搬”到群众身边,通过理论竞答、金句分享、晒感悟等有“理”又有“趣”的形式,变党员群众“被动灌输”为“主动争学”,持续激发群众冬训理论学习的积极性。

“昔日农民变市民,同住一楼一家亲。邻里和谐新风尚,提倡!”在宝平体育文化公园,由官塘桥村村民自编自导自演的小品《忙碌的楼长》在街道农民春晚舞台首次登台,极富“年味”的文艺宣讲吸引了众多居民。为着力提

升基层理论宣讲吸引力和感染力,街道充分盘活资源,吸纳五老、乡贤志愿者、文艺骨干等力量,以小品、廉政文化春联、三句半等群众喜闻乐见的方式、易于理解的语言为载体,开展了“廉政春联进社区、清风和煦扬正气”“携手共筑邻里情 齐绘幸福家园梦”等活动,让党的声音更加深入基层、深入群众、深入人心。

升基层理论宣讲吸引力和感染力,街道充分盘活资源,吸纳五老、乡贤志愿者、文艺骨干等力量,以小品、廉政文化春联、三句半等群众喜闻乐见的方式、易于理解的语言为载体,开展了“廉政春联进社区、清风和煦扬正气”“携手共筑邻里情 齐绘幸福家园梦”等活动,让党的声音更加深入基层、深入群众、深入人心。

“预分割”解封土地使用权 聚力解决产权办理难题

本报讯(常文金 翟进)记者日前从市中级人民法院获悉,该院执行局采用预分割、预解封等创新灵活举措,妥善化解购房人群体性异议诉讼纠纷。

据介绍,2015年起,白某某等200多名购房人先后购买某置业公司开发的某楼盘预售商品房,签订商品房买卖合同并支付完毕全部购房款。房产开发期间,该楼盘对应的土地使用权登记在某置业公司名下,未进行产权分割。2019年5月,某置业公司陷入债务纠纷,登记在其名下的上述土地使用权被法院查封。该房地产开发项目完工后,案涉房产因所属土地使用权被查封而不能办理相关产权登记。2022年2月,白某某等200多名购房人向法院提出执行异议,要求解除对案涉房屋土地使用权的查封。



防火防灾人人参与 共建平安美好家园

2月26日,市中山路中心幼儿园邀请家长参与“防火防灾人人参与 共建平安美好家园”活动,组织保安和教师进行校园消防安全隐患排查,并进行全国消防演习,提高师生的消防安全意识。

刘烨 焱媛 王呈 摄影报道

我市电网光伏出力首破百万千瓦

(上接1版)

“为了保障光伏项目应接尽接、能并早并,我们强化计划管理,细化运行方式分析,精准开展分布式光伏接入电网承载力评估分析,助力优化电网结构,推动新能源高渗透率区域电网升级。”高雪生介绍,供电公司一方面深化光伏出力实时估算和发电精准预测,短期功率预测准确率提升至10天,日内光伏出力预测精准度位列全省第一;另一

方面充分挖掘地方电厂机组调峰能力,全面提升新能源消纳能力,努力克服负荷低谷时段光伏消纳压力。

随着光照时间的增加和光照强度提升,今年春季光伏将迎来最佳发电时节。供电公司预测,我市电网光伏出力将不断刷新纪录。“我们将全力做好电力供应保障和新能源并网服务工作,确保电力供得上、送得出,持续推动新型电力系统建设。”高雪生表示。

魏巧：保障粮食安全扛起时代担当

(上接1版)

作为“新农人”代表的魏巧深知农业强国建设需要“新农人”,特别是高素质、肯吃苦的“新农人”。

在十四届全国人大一次会议期间,魏巧提出“关于实施新农人支持计划支撑农业强国的建议”,建议开展多层次“新农人”培育计划,探索“新农人”孵化试点,培育乡村产业振兴带头人,为符合条件的“新农人”提供导师辅导、培训机会、就业补贴以及政策支持,为建设农业强国做好人才支撑。

“该建议被全国人大常委会列为重点督办建议之一,由农业农村部牵头办理,全国人大农业农村委员会负责督办。”魏巧说,2023年7月4日,农业农村部领导还来镇与她面对面沟通交流,听取意见建议。之后,农业农村部、教育部、财政部和中国人民银行等都出台了相关政策,让她十分高兴:“建议案的落实,让我投身‘三农’的信心倍增。”

在2023江苏乡村产业振兴论坛上,魏巧提出,未来的农业是集约化、科技化、现代化、智慧化。首先是解决农业生产一线人才培养问题,她建议建设田间培训学校,围绕粮食生产全产业链,通过在农场实训培养产业端应用人才。

为不断破解教学、科研、生产脱节,产业链与创新链衔接不紧密问题,魏巧带领“润果”联合科研单位打造具有引领示范效果,可盈利、可持续、可复制的“新农人”农场样板,走“育、繁、推一体化”道路,吸引越来越多“优秀有志青年”投身农业现代化建设,引领农业行业走科技、品牌、产业融合发展之路,为农业强国建设贡献力量。

2024年镇江市廉洁征兵监督员及监督举报电话公示

为深入贯彻落实上级关于加强廉洁征兵工作有关指示要求,进一步严肃征兵纪律,纯正征兵风气,严防发生廉洁征兵违规违纪问题,现就征兵工作有关纪律要求明确如下:

- 廉洁征兵“十个严禁”纪律规定:
- 一、严禁利用征兵工作以权谋私、索贿受贿、吃拿卡要。
 - 二、严禁擅自截留、挪用、私分或调整征集任务。
 - 三、严禁擅自放宽或增加征集条件,降低或抬高征集标准。
 - 四、严禁违规插手干预征兵事务或为应征青年入伍打招呼说情。
 - 五、严禁单独走访、约见应征青年或家长及请托人。
 - 六、严禁向应征青年或家长收取费用。
 - 七、严禁填报虚假信息、出具不实证明材料。
 - 八、严禁未经征兵办公室集体研究私自定兵。
 - 九、严禁借征兵之机搭借商业广告、参加商业活动,搞不正当军地交往。
 - 十、严禁私自接受媒体采访或违规发布、传播涉征兵信息。

镇江市廉洁征兵监督员名单

序号	姓名	电话
1	周丛山	13775377685
2	朱红	13952884503
3	蔡政	18952850988
4	张婷	18344710709
5	黄海笑	13775535569
6	戴华佩	13913435626
7	马彦如	13952858600

镇江市廉洁征兵监督举报电话、邮箱

序号	单位	地址	电话	电子邮箱
1	镇江市征兵办公室	镇江市京口区南门大街178号	0511-80431142、18118955208	61385887@qq.com
2	镇江市丹阳市征兵办公室	江苏省丹阳市城河路226号	0511-80431620、15501389105	3555390569@qq.com
3	镇江市句容市征兵办公室	句容市文昌东路18号	0511-80431720、13775520808	1339658531@qq.com
4	镇江市扬中市征兵办公室	扬中市三茅街道中电大道300号	0511-80431800、13812350123	295594956@qq.com
5	镇江市丹徒区征兵办公室	丹徒区长香中大道68号	0511-80431980、15952859307	dtrwb15952859307@163.com
6	镇江市京口区征兵办公室	京口区正东路街道京口路18号	0511-80431520、18052841213	87020444@qq.com
7	镇江市润州区征兵办公室	润州区润州路5号	0511-80431560、17312480018	807127386@qq.com

润州“红色物业”增效能 化解物业管理“千千结”

(上接1版)润州区住建局党委围绕“党组织建立、阵地建设、项目管理”等方面指导物业服务企业积极参与省、市级党建示范点创建工作,打造“红色物业”党建品牌。指导物业服务企业以“专业化、标准化、优质化”服务,多方联动、综合治理,着重解决小区内重大事项、重要问题、重点工作。

通过建立多方联席会议制度,推动业委会和物业服务企业融入基层治理;通过综合执法公示牌制度,切实形成“吹哨报到”工作机制,使住宅小区在公共秩序、公共安全、卫生环境等方面的工作进一步提档升级。“红色物业”创建工作开展以来,全区累计成功创建省级示范点4个、市级示范点10个。